
VERBALE DEL 07 FEBBRAIO 2OI4

L'anno 2t)I4, 1l giorno 07 clcl mese di Fcbbraio si è riunito prcsso la sua sede sita in via S. Cliro n. 1,5. il

Consiglio clella II Circoscrizione giustu convocazione in scduta di prosccuzione dcl Prcsiclcntc Tomasclli

prot.90445 del37l1fl21l4 e I'OdC suppletivo prot.226lP del 05/02/2014 per trattarc gli argorncnti di cui

all'allegato O.d.G.

Prosicde la seduta il Presidente Tomaselli, il qualc allc orc 09,50 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario Ia Sig.ra Angela Spanò.

Risultano prcscnl.i i segucnti Consiglicri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocalicnr, Grcco,

Guaresi, lnzerillo, La Valle, Marchese, Savoca, Scarlata, Tcrzo e Vella.

Verificata la presenza dcl numero lcgalc il Presiclente dichiara apcrta la scduta.

{l Sunesic$flK€c rlù lit par*ll al {-rinrigli*l'* l-a Vrrtrl":. ìa qral* chiede la presa d'atto delle proposte n. li.l/P.

135/P e 136/P iscritte nell'OdG.

Si clà lctlura dclla proposla n. 7341P aveute per oggetto: "Organizzazione di un ser.ninario sulln violenza cli

genere dal titolo: Giuditta. giLrstizia è fatta'' chc verrà inviata in Commissione Attivilir Sociali, dovc vcrrà

discussa più approfìrnclitamentc.

Si dà lettura della proposta n. 135/P avente per oggetto: "Organizzazione del lo Totneo podistico della Il

Circoscrizionc Strammagnolo" che verrà inviata in Commissione Atlività Sociali, dove verrà discussa più

approfìrnditamcnle.

Si clà lcttura clella proposta n. 136/P avente per oggetto: '"Organizzazione della prinra Fiera Interculturale clella

II Circoscrizione" che verrà inviala in Clommissionc Attività Sociali. dovc vcrrà cliscussa più

approhrnditamente.

Allc orc 10, 15 cscono i Consiglicri Cardella, Durninuco, Scarlata e Tcrzo.

Il Prcsidcnte dà lettura di un invilo pcrvcnuto dalla Segreteria Movimento 5 Slellc avente per oggctto: Tour

enogastrot.tornico Il Circoscrizione. [,'evento (passeggiata cultural-gastronomica) avrà inizio sabato giorno 8

Febbraio allc ore 15,00 davanti il Mulino Virga in Corso dei Millc.

Il Presidente chiucle la cliscussitrnc gcncralc c nomina scrutaturi i Consiglieri Grcco,, Savoca e, Vella e il

Consiglio approva all' unanirn ità.

Il Presidente passa al passa al 3 punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.

Il Presidente preleva la rrrozione n. 635/P e la proposta n. 70/P e relativo estratto di verbale iscrittc nell'OdG.

Si clà lettura della Proposta n.70lP avcntc pcr oggctto: Organizzazinnc lo Dog Day II Circoscrizionc c il

Consiglicrc La Valle, Prcsidente clella Commissionc Attivitiì Sociali la clescrivc, sottolineanclo chc nclla

nostra zona ò prcscnte il canile municipalc chc devc far frontc a clivcrsi problemi pcr la poca capienza clellu



struttura e che nel nostrc) tcrritorio ci sono molli

disposizionc al pubblico presente la possibilità

comunica al Consiglio che durante Ia scdula cli

mattinata del 2 Marzo a Villa tsennici. Nelle

massimo rispetto del benessere degli anirnali e

di partcciparc.

amanti dci cani.

di potcr adottarc

Commissionc si ò concordato che il Dog Dav si territ nella

varic esibizioni e dimostrazioni il lavoro verrà svollo ncl

per l'irrcolumità di tutti. Pertanto chiedc a tutto il Consiglio

Il Presidente clà la palrla al Vicc Prcsidcntc Inzerilkr, il qualc la un plauso alla krclevole inizialivir clclla

Commissionc Attività Sociali e si augura chc in questa occasionc ci siano parecchic adoziotti. in cluanto i

cani sanno trasmcttere tanto affètto.

Ancho altri Consiglieri esprimono la lonr appr()vazi()nc per qucsla kldevole iniziativa che ha un importanlc

sfonclo socialc.

Il Presidente ln un plauso alla Commissionc di cui fìr parte, scmprc attcnta allc temalichc tcrritririali e si

complimenta con il PrcsicÌente clella Commissionc Attivitrì Sociali che ha realizzato una pr<lposta scnsibilc

alla problcmalica sulla tutela degli anirr-rali. Il Presiclcnte si farà altresì carico cli contattare dci gruppi cinolili

operanti nel territorio della Circoscrizione colìle l'Unità Sportiva Stella Marina e chieclerà la lorcr

partecipazione alla manifcstazione.

Allc ure 10,3[J cntra il Consigliere Sala.

Il Presidente dopo ampia discussionc, pone in votazionc la proposla n. lOlP chc r,'icnc approvala

all'unan inr itiì.

Si dà letlura dclla mozione n. 635/P a lirma del Prcsidente Tomaselli e clel Vicc Presidcntc Inzcrillo aventc

per oggetto: "Richiesta intervento urgentc di messa in sicurezza del Bacino Sorgente Favara a Ciaculli pcr

cvitare la tracimazionc dclle acque che possono in occasionc clcllc prime piogge autunnali, porlare lìrngo e

detriti dentro le abitazioni della borgata" e il Vice Presidente Inzelillo la descrivc brcvemct't1c, soltolitteando

chc sin lui chc il Presidente hanno più volte attcnzionato qucsta tcmatica e Iranno a cuorc la risoluzionc cli

questo prurblemtr, considerato che più volte si è sfiorata la tragedia in scguilo ai danni che le pioggc lranno

apportato allc sucldctlc abitazioni. lnollre sono stati effcttuati divcrsi sopralluoghi in loco e la problemalica è

stata afliontata in divcrsi tavoli tecnici senza csito. Egli spcra clro con qucsto nuovo atlo clclibcrativo si possa

risolvere tlefìnitivamcntc la problematica poichó si ripresenla ogni qualvolia si verilicano inlensc pio-{ge .

Il Presidente sottolinea chc nci giorni scorsi ò stato invostito dclla pnrblematica clai cittadini cli Cliaculli
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Il Presidente clopo ampia discussionc, ponc in votazionc la mozinne n. 635/p

all'unanirn ità.

I Consiglieri Duminuco e Giocaliero esprimono la loro approvazionc per la loclevolc iniziariva

dell'Anrministrazione Cotnunale. Il Consigliere Duminuco ha solo una perplcssità, csmc lrai il Clorisiglio

Circoscrizitlnalc non è stato coinvolto prima in mcrito a qucsto progctto. Chicdc altrcsì al Prcsiclentc cli

verifìcare affirrchè ci sia I'intettzione di bonifìcare il lungo nrare. poiché sarebbe una -qran6e attlattiva. non

solo turistica, ma di luttc le famigltc cli palermo.

Infinc, il Consigliere Duminuco chiei.lc notizic in merito alla sua richiesta cli sopralluogo congiunlo pcr la
realizzazicttle di caclitoic in via Pielro Randazzo redatta nel mese di Ottobre 2013.

Il Presidente propone al Consiglicre Duminuco di raccordarsi con gli Ullici clella Prcsiclcnza, aff inchò p6ssa

visionarc come mai non hanno ancora effctlutrto il sopralluogo.

Il Presidente dà Ia parola al Consiglierc Scarlata, il qualc ricorcla al Consiglio la manifcstazionc chc si tcrriì

Domenica 9 Febbraìo e Martedì 11 Febbraio, che hanno portakr avanti le Commissioni Cuhuru c Sport,

inerente il Memorial di Felicc Vabres, iniziativa che lra un fortc impatlo sociale. A ral proposito mestra il
manifesttl, realizzakl dalle suddette Commissioni, in cui è elencato il pnrgramma. Ringrazizr vivamcnte il
Presidente per aver mostrato intercsse pcr la proposta cla lui prcsentala e aver pcrmesso chc si potcsse

rcalizzare.

Il Presitlente dà la parola al Consigliere Colletli. il qualu in merito alla riqualilicazisnc dclla Cesra. clricclc se

I'Amministrazitlnc si sta occupando clclla rimozionc clella rete che tla Bucchcri Ia Ferla fing al Ristgranlc

Marechiartl, dividc il nostro lerritorio dal marc, avenclo presentato una mgzigt.rc i1 lal scnsg che richiecleva

appunto I'abbattirnento della stessa. Inoltre cla un sopralluogo ef'lbtlualg da lui c il Cgnsiglicrc Guaresi in clata

31 Agosto, documcntato da un rcport fìltografico, si scopre una lìrgna a ciolo apcrlo chc scarica dircltamcnle

in mare liquami e colibatteri f'ccali, ecl esistc anche un verbalc reclatto clalla Commissione Spccialc Marc c

Costa oltre l'Oreto relativa a questa tenratica.



Il Presidente dà la parola al Consiglicre Savoca, il quale

Mare Memoria Viva possa accendere una prima lucc sulla

c che cluindi si possa valortzzare la nostra borgata marinltra

Il Presidente

spera clte I'apertttra del nttovo Ecoll.ll-ts

rivalutazionc della Cttsta, da tanli anni nel dcgr

sia culluralmcnte clte turi:ticametlle .

Alle ore 11,00 escono i Cclnsiglicri Duminuco, Marchesc c Vella.

Il presitlente chiucle la cliscussionc generalc e nomina scrutatori i Consiglicri Di Fazio, La Valle e Sala c il

Cìonsiglio approva all' unanimità.

Il Presidente passa al passa al 3 punto iscritto all'OdG: Atti Ispeftivi.

Il Presidente preleva le mozioni n. 1,53/P e 168/P iscritte nell'OdG.

Si dà lettura dclla mozione n. 168/P a lirma clel Consigliere Collctti avetrte per oggetto. "lttstallaziotle

dissuasoridi velocità in Cortile Spanò" e il Consigliere Collctti Ia dcscrivc hrevcmente'

Il Presiclente clopo ampia cliscussione, pone in votazione 1a mozionc n. 168/P chc vicnc apprtlvala

all'unanimità.

Alle ore 11,50 il Consigliere Tcrzo chicdo una sosponsione chc il Prcsidentc acctlrcla .

AIIe gre 13,00 il Prcsitlente Tgmaselli riapre la sctluta c, risultancltl prescnti oltrs alla sua persona, i

consiglieri Di Fazio, Greco, Sala e Scarlata chiudc la seduta di consiglio.

IL SEGRETARIO

(Ange lu, Mariil Spanir){rfwf^-
IL PRESIDENTE

(Antonio Tomasclli)


